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Dodatek ke smlouvě určil 
nové termíny dokončení 
opravy centra  
Kompletně hotovo by mělo být v polovině 
srpna, tedy o něco dříve, než se s ohledem 
na vývoj prací očekávalo.  

strana 2

Radní schválili studii  
proměny historické budovy 
školy na knihovnu  
Projektování nákladné přestavby  
chátrajícího objektu ZŠ Náměstí  
začne ještě letos.  
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Většinu učebních oborů zdejší 
střední školy obsadili žáci  
už po prvním kole přijímaček  
Pro maturitní obory škola uspořádá ještě 
druhé kolo, ale ani tam už mnoho kapacit 
nezbývá. 
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Taneční obor ZUŠ Z. Buriana 
chystá tradiční sérii jarních  
koncertů v kulturním domě  
V půldruhé hodiny dlouhém programu 
se představí všichni žáci od přípravek až 
po absolventky studia pro dospělé. 
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V pátek 5. května slavil Sbor dobrovolných hasičů Lubina II. své stoleté výročí. Po mši svaté za zemřelé hasiče se vydal obcí 
průvod, v němž nechyběla ani ruční stříkačka z roku 1924 tažená koňmi.                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (hod) – V nejbližších týdnech plánuje radnice ak-
tualizaci sčítání dopravy v klidu, tedy množství odstavených vo-
zidel na legálních i nelegálních místech v celé Kopřivnici. Poslední 
sčítání bylo provedeno před čtyřmi lety v  rámci zpracovávání 
Plánu udržitelné městské mobility a Koncepce statické dopravy, 
kdy se zpracovávaly dopravní průzkumy na celém území Ko-
přivnice, a to jak statické dopravy, tak i ostatních druhů doprav.  

K  opětovnému sčítání dopravy v  klidu radnice přistoupila 
proto, aby zjistila současný stav odstavovaných vozidel a porov-

nala ho s daty zjištěnými před čtyřmi lety. „V současné době je 
velmi složitá situace v odstavování vozidel nejen na sídlištích Se-
ver nebo Korej, ale problémy začínají být i v dalších oblastech 
města s převážně bytovou zástavbou,“ uvedl Richard Petr, pra-
covník odboru rozvoje města.  

Vozidla se budou počítat v nočních hodinách, kdy se před-
pokládá, že je většina obyvatel doma. „První výsledky průzkumu 
by měly být k dispozici v polovině června. V rámci průzkumu 
bude ověřeno, kde vozidla parkují, zda je to na legálních či nele-
gálních místech. Současně s tím se mapují volná místa na par-
kovištích a místních komunikacích. V minulém průzkumu bylo 
například zjištěno, že některá parkoviště, která jsou vzdálenější 
od bytových domů, jsou poloprázdná, zatímco vozidla jsou ne-
legálně odstavována v bezprostřední blízkosti těchto domů. Na 
základě zjištěných dat bude zvolen další postup. Lze předpokládat 
postupné stanovení pravidel pro regulaci parkování, obdobných, 
jako jsou v centru města, kde jsou již stanoveny zóny pro rezi-
dentní a abonentní parkování,“ upřesnil Richard Petr a dodal, že 
s regulací parkování počítá i Plán udržitelné městské mobility 
zpracovaný v roce 2019.                             (Pokračování na straně 2) 

Frekventovaný most na Kpt. Jaroše zavřou kvůli opravě

Průzkum ukáže, kde a kolik vozidel parkuje na 
legálních i nelegálních místech. Výsledky pak 
pomohou radnici při plánování dalších 
opatření, například regulaci parkování.

Na Pozvání na kafe se probírala různorodá témata. Starosta s místostarosty 
odpovídali na dotazy téměř dvě hodiny.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Při kávě diskutovali 

lidé s vedením města
Kopřivnice (hod) – Před týdnem 

ve čtvrtek 4. května přišly do Ring-
hofferovy vily tři desítky lidí, které 
přilákala novinka – Pozvání na kafe, 
během níž měli možnost diskutovat 
s  vedením města. Starosta Adam 
Hanus s  místostarosty Davidem 
Monsportem a Stanislavem Šimíč-
kem téměř dvě hodiny odpovídali 
na otázky. Hovořilo se nejen o do-
pravě, cyklostezkách, parkování, tří-
dění odpadů, hluku z polygonu, ale 
i o úbytku obyvatel a dalších téma-
tech. Většina dotazů byla zodpově-
zena na místě. Další budou zodpo-
vězeny přímo tazatelům. Lidé, kteří 
se nechtěli ptát veřejně, dostali pro-
stor na závěr, kdy mohli hovořit 
osobně se starostou či místosta-
rosty, čehož mnozí využili.   

(Pokračování na straně 3) 

Na nákup drahého naslouchátka  
se lidé složili za několik hodin

Kopřivnice (dam) – Jen pár hodin 
stačilo, aby se lidé složili na nákladné 
naslouchátko pro svého souseda. Os-
matřicetiletý Kopřivničan Jaroslav 
Bayer přišel o svou kompenzační po-
můcku 21. dubna večer. Při návratu 
od kamaráda jej v oblasti příborských 
Pasek srazil neosvětlený cyklista, který 
bez pomoci zmizel. Víc než poraněné 
rameno sraženého muže ale bolela 
ztráta speciálního naslouchadla. 

Bayer se totiž narodil s  Treacher 
Collins syndromem, kvůli kterému 
ztratil přes 80 % sluchu. Jeho handicap 
mu pomáhala kompenzovat sofistiko-
vaná technologie přístroje COCHLEAR 
BAHA 6 MAX. Jen díky ní může Jaros-
lav Bayer nejen běžně komunikovat se 
svým okolím, ale až díky tomuto kon-
krétnímu naslouchadlu si mohl po-
prvé vychutnat subtilní zvuky lesa, 
zpěv ptáků nebo listování knihami. 

Naslouchátko, jehož pořizovací 
cena je 112 tisíc korun, užíval od září 
loňského roku. Pojišťovna přitom na 
jeho pořízení přispívá lidem s  posti-
žením sluchu jen jednou za 10 let, 
a tak Jaroslavu Bayerovi nezbývalo, než 
si počkat řadu let nebo požádat o po-
moc lidí. „Nejdřív jsem na KoprFóru 
požádal o pomoc s hledáním naslou-
chátka, když jsme ani po opakovaných 
pokusech nebyli úspěšní, zeptal jsem 
se, jestli by lidé byli ochotní pomoci 
a  na základě ohlasu jsem se rozhodl 
sbírku vyhlásit,“ prozradil Jaroslav 
Bayer. 

Sbírku na serveru Donio s pomocí 
dalších přátel založil 2. května zhruba 
o půl třetí odpoledne a už okolo třia-
dvacáté hodiny téhož dne byla po-
třebná částka kompletní. Na sesbírání 
112 tisíc tak stačilo pouhých 8,5 ho-
diny.                 (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

14. května – V okolí Galerie Galaxie 

otevřou jednodenní restaurace na 

akci Restaurant Day. 

16. května – Po pauze proběhne na 

radnici Fórum mladých, kde budou 

diskutovat zástupci místních škol.

Kopřivnice (dam) – Obyvatele i  ná-
vštěvníky Kopřivnice čeká zásadní do-
pravní omezení. Přiblížila se totiž rekon-
strukce mostu přes Kopřivničku na ulici 
Kpt.  Jaroše. Ta bude trvat zhruba čtyři 
a půl měsíce a po tu dobu bude nutné 
místo objíždět, most totiž bude zcela ne-
průjezdný. „Zachován bude pouze kori-
dor pro pěší, auta budou muset místo 
objíždět buďto po ulici Husově, nebo 
mezi autobusovým nádražím a  super-
marketem Tesco.  

„Zachování jakéhokoliv provozu přes 
most prodlužuje dobu realizace. V pří-
padě koridoru pro pěší jde o prodloužení 
stavby o 6 týdnů. V případě kyvadlového 
provozu automobilů by se oprava pro-
táhla minimálně na půl roku,“ vysvětluje 
kompromis Adam Ondrašík, vedoucí od-
boru majetku města na kopřivnické rad-
nici. Aktuálně běží proces výběru zho-
tovitele. Své nabídky poslaly čtyři firmy, 
výběr a příslušnou smlouvu by měla stvr-
dit rada města nejpozději 23. května. Ná-

sledovat budou běžné administrativní 
lhůty i čas na přípravu stavby. Pokud vše 
půjde podle plánu, stavební práce by 
mohly začít na přelomu června a  čer-
vence a hotovo by mělo být v listopadu.  

Rekonstrukce bude stát zhruba 5,5 
milionu korun a bude se týkat nejen mo-
stovky, ale také spodní části stavby. Sou-
částí zakázky je sanace mostních pilířů. 
Dojde k odkopání nájezdových hran mo-
stu a provedeny budou injektáže. 

(Pokračování na straně 3) 

Po čtyřech letech se 
chystá další noční  
sčítání aut parkujících 
v ulicích Kopřivnice
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Připomínka výročí osvobození Kopřivnice proběhla tentokrát v pátek 5. května a účastnili se jí 
také žáci několika místních základních škol.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prostranství před sochou 
Masaryka čeká pár změn

Kopřivnice (dam) – Instalací kovových květníků v minulém 
týdnu začala úprava prostoru před sochou T. G. Masaryka na 
kopřivnickém náměstí nesoucí jeho jméno. Po loňském očiš-
tění soklu, na které je bronzový pomník umístěn, budou letos 
opraveny dva chátrající schody vedoucí z asfaltové plochy a po-
dle potřeby budou vyměněny i poničené žulové dlaždice na 
ploše okolo pomníku. Ve smlouvě uvedený termín dokončení 
kamenických prací je v polovině června, fakticky by však měly 
být práce dokončeny už na konci aktuálního měsíce. Cílem je 
estetizace prostoru, kde probíhají vzpomínková setkání nejen 
v den výročí Masarykova narození, ale slaví se zde i státní svátky 
připadající na 28. října a 17. listopadu.  

Prostranství před pomníkem od přilehlého parkoviště už 
oddělilo šest květníků o  rozměrech 950 × 950 × 580  mm. Ty 
jsou vyrobeny z COR-TEN oceli speciálně vyvinuté k odstranění 
nutnosti používání nátěrů. Jejich povrch tvoří vrstva rzi a patina 
na květnících se v průběhu času bude proměňovat. Květníky, 
jejichž nákup přišel na 220 tisíc s  DPH, budou po ledových 
mužích v  polovině května osázeny kvetoucími rostlinami. 
Oprava schodů a dláždění okolo sochy přijde na dalších 320 
tisíc korun s daní.  

Kopřivnický pomník TGM byl na Masarykově náměstí po-
staven v roce 1928 a následně byl v důsledku politického dění 
ve státě několikrát odstraněn a znovu instalován. Naposledy 
byl slavnostně odhalen v roce 1991. Masarykova socha dnes 
stojí na prostranství, které zbylo po podstatně mohutnějším 
památníku Osvobození se sochou od Karla Vašuta, památník 
byl na počátku devadesátých let odstraněn. 

Na nákup drahého naslouchátka...
(Dokončení ze strany 1) 
„Těžko hledám slova, vůbec jsem nečekal, že by se podařilo 

vybrat peníze na mé naslouchátko tak rychle. Obrovsky si této 
pomoci vážím a moc za ni děkuji,“ řekl Jaroslav Bayer. Jeho slova 
potvrzuje i skutečnost, že sbírka byla původně naplánována na 
60 dnů, nakonec ale byla po dohodě s Donio ukončena už v pátek 
5. května. Celkem přispělo 396 dárců a sešlo se 151 500 Kč. Nové 
naslouchadlo v nejbližších dnech koupí Jaroslavu Bayerovi přímo 
platforma Donio.  

Obdarovaný potvrdil, že tak, jak avizoval, využije pro sebe 
čistě jen peníze na koupi naslouchátka, cokoliv nad jeho hod-
notu slíbil věnovat Základní škole a  Mateřské škole Motýlek 
v Kopřivnici, která se věnuje dětem s různě těžkými postiženími, 
kvůli kterým nemohou navštěvovat klasické školy a školky. Po 
ukončení sbírka ve prospěch Motýlku vynesla už přes 39 500 
korun. „Těší mě, že když se dostalo takové pomoci mně, že mohu 
aspoň tímto způsobem já společnosti něco vrátit,“ uzavřel Ja-
roslav Bayer. 

Osvobození města 

si letos připomněli 

i žáci škol
Kopřivnice (dam) – Sedm-

desáté osmé výročí osvobození 
připadající na 6. května si Ko-
přivnice připomněla už o den 
dřív. Setkání u  pomníku pa-
dlých ve světových válkách se 
uskutečnilo netradičně dopo-
ledne, to sice částečně snížilo 
účast z řad veřejnosti, ale zato 
se pietního aktu účastnili žáci 
několika místních škol. Ti si 
společně se starostou města 
Adamem Hanusem vzpomněli 
na několik významných bitev 
druhé světové války a dozvěděli 
se stručně, nejen jak proběhlo 
samotné osvobození Kopřiv-
nice, ale také něco o  historii 
pomníku, před kterým se vý-
ročí konce války tradičně slaví. 

Vizualizace centrálního výpůjčního prostoru budoucí knihovny tak, jak jej v přízemí někdejší ZŠ 
Náměstí navrhuje schválená architektonická studie.         REPRO: MĚSTSKÝ ÚŘAD KOPŘIVNICE

Po čtyřech letech se chystá další noční...
(Dokončení ze strany 1) 
Tato opatření budu doprovázena budová-

ním rozumného počtu nových parkovacích míst, 
avšak ne uprostřed zástavby, ale na jejích okra-
jích. „Mezi domy na sídlištích už se žádná další 
parkovací místa nevejdou. Na úkor zeleně je bu-
dovat nebudeme,“ doplnil Jiří Štěpán, vedoucí 
odboru rozvoje města. 

Radnice se rozhodla pro stejnou metodiku 
sčítání, aby data byla srovnatelná s předchozími 
průzkumy. První data má radnice již z roku 2008. 
„Za uplynulé čtyři roky jsme postavili dvě nová 
parkoviště s  58 místy, jedno na sídlišti Sever 
a druhé na Koreji. Další jsou v realizaci nebo se 
realizace v nejbližší době předpokládá. Z nasčí-
taných dat zjistíme, kolik vozidel nám ve městě 
přibylo a jestli řidiči využívají všechny možnosti 
legálního parkování, které jsou k dispozici. Zji-
stíme také deficit v  počtu parkovacích míst 
a tomu přizpůsobíme další plánovaná opatření, 
a to nejen budováním nových míst, ale také re-
gulací parkování formou stanovení rezidentních 
zón,“ okomentoval situaci Jiří Štěpán. 

Město odstavování vozidel dlouhodobě řeší 
a řešit bude i nadále. „Velmi bychom ale ocenili 

i  vstřícnost ze strany obyvatel, protože jsou 
kroky, které mohou udělat oni sami. Vezmeme-
li si například počet samostatně stojících garáží 
ve městě, blížíme se k číslu 1 300, a to bez garáží 
u  rodinných domů, ale dle našich odhadů je 
k odstavování vozidel využívána sotva polovina. 
Také by velmi pomohlo, kdyby občané akcep-
tovali to, že se ke svému vozidlu od domu kousek 
projdou a nehledali za každou cenu parkovací 
místo v zeleni co nejblíže k bytu nebo na komu-
nikacích, kde zásadně omezují průjezd, a to ne-
jen vozidel integrovaného záchranného sy-
stému,“ doplnil Richard Petr, pracovník odboru 
rozvoje.  

Kromě zvyšování kvality života a bezpečnosti 
pohybu na sídlištích vedou k  připravovaným 
opatřením město i finanční důvody. „Náklady 
na jedno nové parkovací místo mohou být totiž 
velmi vysoké, a  to v  závislosti na tom, zda se 
v rámci realizace upravuje pouze stávající terén, 
nebo je z důvodu stavebních úprav nutné pře-
ložit i některé inženýrské sítě. Nákladné je také 
odvodnění nových odstavných ploch a k jejich 
provozu nezbytných komunikací,“ dodal ve-
doucí odboru rozvoje města. 

Dodatek určil nové termíny dokončení rekonstrukce centra
Kopřivnice (dam) – Radní v minulém 

týdnu schválili dodatek smlouvy o revi-
talizaci centra města. Ten oficiálně sta-
novil nové termíny dokončení stavby. Ta 
se, jak už bylo dříve avizováno, protáhne. 
Původně měla být celá stavba hotová už 
v tomto týdnu. Nakonec má být dokon-
čena ve třech různých termínech.  

Jako první budou 30. června dobudo-
vány hlavní trasy pěších a odpočinkových 
zón vedoucích od ulice Štefánikovy smě-
rem ke kulturnímu domu a interhotelu. 
Dokončena tak bude valná většina stavby, 
což umožní v podstatě běžné fungování 
centrální části Kopřivnice. Jako další bude 
do 20. července dokončen prosklený pa-
vilon v prostoru před obchodem Pepco, 
který má v budoucnu sloužit k prezentaci 
nejrůznějších výstav. Finální dokončení 
pak nově schválený dodatek stanovil na 
15. srpna. Tedy dokonce o  dva týdny 
dříve, než bylo v  informacích o  změně 
harmonogramu stavby avizováno. Tehdy 
už mají být dokončeny i části zpevněných 
ploch vedoucích k parkovišti k zelnému 

trhu, zmíněné parkoviště a travnatá plo-
cha se zelení nacházející se mezi kultur-
ním domem a Tatrovankou. Ani v srpnu 
nebude dokončena část zpevněných 
ploch přímo přiléhajících ke schodišti do 
kulturního domu, jehož přebudování 
bude na revitalizaci centra bezprostředně 
navazovat.  

Důvodem zdržení jsou nepředpoklá-
dané požadavky města na změny v pro-
jektu, případně věci, které radnice poža-
dovala realizovat nad rámec původního 
projektu. „Každá taková změna, která se 
při stavbě podobného rozsahu nedá pře-
dem vyloučit, se musela vyprojektovat, 
nechat nacenit realizační firmou a až pak 
naplánovat realizace, což s sebou samo-
zřejmě přinášelo zdržení. Mnohdy poža-
davky města prodloužily dobu realizace 
o delší čas, než se reálně promítne do po-
sunu termínu dokončení,“ říká starosta 
Adam Hanus.  

Významnými změnami, které měly 
vliv na termín dokončení stavby, byl na-
příklad návrh zeleně, kde došlo k navý-

šení počtu stromů v centrálním stromo-
řadí. Další velké zdržení je spojeno 
s úpravami proskleného pavilonu, u něj 
bylo radikálně změněno původně navr-
žené řešení vytápění a větrání pavilonu 
tak, aby vyhovovalo budoucím uživatel-
ským potřebám. Až během stavby se zji-
stilo, že bude potřeba řešit stavbu opěr-
ných zídek u  prodejny KOH-I-NOOR 
a Tatrovanky, nebo zpevnit nepoužívaný 
teplovodní kolektor pod parkovištěm na 
zelném trhu.  

V souvislosti s pokračováním staveb-
ních prací došlo 10. května k  uzavření 
boční trasy od hlavní pěší zóny směrem 
ke zverimexu a provozovnám v dolní části 
Tatrovanky. Započaly totiž přípravy na 
dláždění zpevněných ploch v  této části 
centra a na úpravě centrální travnaté plo-
chy. Lidé se tak k provozovnám v přízemí 
Tatrovanky dostanou zatím pouze od par-
koviště od zelného trhu. Radnice jedná 
o  vytvoření přístupového koridoru od 
ulice Štefánikovy, jakmile to postup prací 
umožní. 

Stěhování knihovny do bývalé ZŠ Náměstí dostalo zelenou, letos se začne projektovat
Kopřivnice (dam) – Kopřivničtí 

radní v minulém týdnu udělali další 
krok na cestě k proměně nevyužívané 
historické budovy ZŠ Náměstí v sídlo 
městské knihovny. Členové rady 
schválili architektonickou studii pře-
stavby někdejší školy, a  fakticky tak 
dali zelenou zahájení projektové pří-
pravy nákladného záměru.  

Studie budoucího využití objektu 
pro knihovnu je výsledkem práce 
městských architektů. Zadání přetvo-
řit objekt na knihovnu je staršího data. 
Nejde přitom o  první  zvažovanou 
možnost využití objektu, který svému 
původnímu účelu neslouží už od roku 

2008. O objektu se v minulosti uvažo-
valo jako o  možném sídle pobočky 
nebo zcela nově založené vysoké či 
střední školy. Vznikla studie její možné 
proměny v sídlo ZUŠ Zdeňka Buriana 
a jednou z prověřovaných úvah bylo 
i přebudování někdejší školy v bytový 
komplex. Nakonec ale zvítězila pře-
važující představa, že by jedna z mála 
historických budov ve městě měla být 
využita pro umístění občanské vyba-
venosti. Stávající prostory knihovny 
jsou pro moderní fungování knihovny 
nevyhovující, a proto nakonec volba 
padla právě na ni.  

„V budově by pro rekonstrukci ne-

měla sídlit pouze samotná knihovna, 
ale bude nabízet i další prostory, které 
budou moci sloužit místním spolkům 
a  různým společenským aktivitám. 
Svůj prostor zde budou moci najít děti, 
teenageři, ale třeba také senioři,“ říká 
starosta Adam Hanus. Navržené ar-
chitektonické řešení přitom počítá 
s  tím, že jednotlivé části objektu na 
sobě budou provozně nezávislé. Kni-
hovně a komunitnímu centru mají být 
věnovány obě nadzemní podlaží hi-
storického objektu. V  přízemí má  
vzniknout půjčovna a čítárna. Samo-
statné křídlo budovy pak bude mít 
teen zóna pro náctileté a samostatné 

dětské oddělení, kde je i navržen ‘fa-
mily point’ se zázemím pro rodiče 
s malými dětmi. V patře mají být před-
náškové sály, menší vzdělávací míst-
nosti a tvůrčí dílny s nezbytnými pří-
ručními sklady. Prostory pro 
komunitní činnosti jsou navrženy tak, 
aby bylo možné je využívat multi-
funkčně i více organizacemi. Ve dru-
hém patře má být také provozní zá-
zemí knihovny. „Studie aktuálně 
nenavrhuje využívání podkrovních 
prostor. Nicméně v  rámci rekon-
strukce budou půdní prostory upra-
veny tak, aby staticky vydržely bu-
doucí využití, a  výtahové šachty 

budou protaženy až do podkroví, aby 
se otevřela cesta budoucímu využití,“ 
doplnil starosta Hanus.  

Toto rozvržení umožňuje výhle-
dově využívat rovněž prostory v pod-
kroví, a to i samostatně, nezávisle na 
provozu knihovny. Schválená studie 
nyní poslouží jako podklad k přípravě 
zadávací dokumentace pro výběrové 
řízení na zpracovatele projektové do-
kumentace. Na její pořízení aktuální 
rozpočet města počítá s částkou 5 mi-
lionů korun. Výběr projektanta by 
mohl začít během léta, hotové plány 
by pak radnice chtěla mít k dispozici 
odhadem v září 2024. 
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Připravuje se 
ocenění dárců 
krve

Kopřivnice (hod) – Město 
Kopřivnice deset let oceňuje 
bezpříspěvkové dárce krve, 
plazmy a kostní dřeně, kteří do-
sáhli v daném roce 40, 80, 120, 
160, … odběrů. Podklady pro 
oceňování dárců město z dů-
vodu ochrany osobních údajů 
už nedostává od Českého čer-
veného kříže, ale iniciativa je 
v  této době na straně dárců, 
kteří musí sami projevit zájem. 
„Proto se obracíme na bezpří-
spěvkové dárce, kteří dosáhli 
v loňském roce na jakýkoli ná-
sobek čtyřiceti odběrů, aby se 
kontaktovali telefonicky na 556 
879 436, 737 114 246, e-mailem 
ilona.mazalova@koprivnice.cz, 
případně osobně na Městském 
úřadu Kopřivnice, 7. podlaží, 
č. dv. 743 nejpozději do 20. 
května,“ uvedl Ilona Mazalová, 
referentka vnějších vztahů, 
a  dodala, že město pro tyto 
dárce připravuje slavnostní set-
kání ve středu 14. června v 16 
hodin v Ringhofferově vile.

Most přes Kopřivničku na ulici Kpt. Jaroše čeká kompletní rekonstrukce, během které bude důležitá 
dopravní stavba uzavřena pro automobily.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hasiči ve Větřkovicích slaví 

stoleté výročí svého vzniku
Lubina (hod) – Sbor dobrovolných hasičů Lubina II. Větřko-

vice si letos připomíná své stoleté výročí. V pátek 5. května začaly 
oslavy v kostele sv. Václava mší za zemřelé hasiče, poté prošel 
obcí průvod hasičů za doprovodu Městského dechového orches-
tru Kopřivnice. V něm šli nejen místní hasiči, ale i členové sborů 
z okrsku Kopřivnice, z Hájova, z Hukvald a  také z družebního 
DHZ Háj u  Turčianských Teplic na Slovensku. Závěr průvodu 
tvořila hasičská technika – domácí ruční stříkačka z roku 1924 
tažená koňmi, historické hasičské auto ze Štramberka a zásahová 
vozidla. Před Katolickým domem položili věnec k památníku 100 
let republiky a  poté se hasiči přesunuli dovnitř na slavnostní 
členskou schůzi, kde bylo shrnuto dění za uplynulé roky a pře-
dána vyznamenání 24 členům místního sboru, poděkování a dá-
rek obdrželi i další. Dlouholetý velitel Jaromír Durček převzal 3. 
května v Přibyslavi nejvyšší ocenění pro dobrovolné hasiče, a to 
titul Zasloužilý hasič. Další část oslav proběhne 22. července na 
místním fotbalovém hřišti s ukázkou cvičení dětí i zásahem staré 
stříkačky. Pak bude následovat volná zábava s hudbou a tancem. 

Hasičský sbor ve Větřkovicích vznikl v  roce 1923, kdy měl 
sbor 58 členů. Nyní má sbor 68 členů, z toho 18 mladších 18 let. 
Hasiči od svého vzniku zasahují u požárů, povodní, a to nejen 
na území Větřkovic, ale i v jiných obcích. Pomáhají při sněhových 
kalamitách a podílejí se na kulturním životě v obci.  

Budovu MIS music čeká další vylepšení
Kopřivnice (dam) – Po roční pauze budou 

v létě pokračovat úpravy interiéru objektu býva-
lých jeslí na ulici Obránců míru, ve které už řadu 
let sídlí 1. Soukromá základní umělecká škola 
MIS music. Po rekonstrukci sociálních zařízení 
z roku 2021 mají letos projít zásadní proměnou 
chodby a schodiště v budově. Upravena bude 
vstupní chodba v prvním nadzemním podlaží, 
část chodby do sklepních prostor, ale i chodby 
ve druhém a  třetím podlaží včetně schodiště, 
které je spojuje. Kromě toho projekt počítá 
i s úpravami WC pro personál, kuchyňky v 3. NP 
a jedné ze tříd ve třetím patře.  

Projekt předpokládal investici ve výši tři 

a čtvrt milionu korun bez DPH, nabídka vítězné 
firmy byla ale o tři čtvrtě milionu nižší. Nejvýhod-
nější nabídku podal Vítězslav Štencel ze Slavkova, 
jehož firma nabídla provést požadované úpravy 
za necelého dva a půl milionu bez DPH. Nároky 
na rozpočet města budou ještě nižší, třetinu ná-
kladů totiž uhradí ze svých prostředků MIS mu-
sic, která je v budově v nájmu.   

Zahájení stavby se předpokládá 19. června, 
předání kompletního díla by pak mělo proběh-
nout dva dny před koncem prázdnin. Je však 
možné, že některé dílčí části zakázky, jako na-
příklad dřevěné obložení stěn, se bude instalovat 
až v září. 

Při kávě...
(Dokončení ze strany 1) 
Jako přínosnou a  kon-

struktivní označil novinku sta-
rosta Hanus. „Přišlo přes třicet 
občanů, což je na první akci 
tohoto druhu dost. Nyní vy-
hodnotíme, zda byl zvolený 
formát vyhovující, a  zároveň 
veškeré dotazy a  vznesené 
podněty prověříme,“ řekl sta-
rosta. 

Brose penězi 
podpořilo  
vybrané akce

Kopřivnice (dam) – Spo-
lečnost Brose podpoří sto dva-
ceti tisíci korunami čtyři vy-
brané městské projekty. Firma 
si vybrala čtyři ze čtrnácti rad-
nicí nabídnutých záměrů 
z  oblasti sociální, kulturní, 
sportovní či školské. Brose na-
konec sumu 120 tisíc korun 
rozdělilo rovným dílem na 
podporu zakoupit vybavení 
nově vznikajícího oddělení 
MŠ Polárka a na podporu 
Běhu rodným krajem Emila 
Zátopka. Přispěje rovněž na 
revitalizaci vybraného dět-
ského hřiště v Kopřivnici a tři-
ceti tisíci podpoří také další 
ročník cyklu letních aktivit pro 
náctileté – Někdo ven???, který 
radnice pořádá ve spolupráci 
s místními spolky. 

Finanční podpora někte-
rých aktivit ve městě společ-
ností Brose není ojedinělá. 
„Velmi si vážíme toho, že se 
firma Brose CZ i tímto způso-
bem podílí na společenském, 
kulturním a  sportovním ži-
votě ve městě,“ uvedl starosta 
Adam Hanus. 

Učební obory letos obsadili uchazeči už v prvním kole
Kopřivnice (dam) – V prvním kole při-

jala Střední škola a Vyšší odborná škola, 
Kopřivnice do prvního ročníku desíti na-
bízených oborů celkem 180 uchazečů 
o studium. K maturitnímu studiu je v tuto 
chvíli přijato 20 studentů strojírenství, 22 
žáků nově otvíraného oboru Logistika a fi-
nanční služby a  dvě desítky budoucích 
programátorů CNC strojů. „V tuto chvíli 
čekáme, kolik se nám vrátí zápisových 
lístků, ale už nyní je jasné, že ve druhém 
kole bude k dispozici minimálně 10 míst 
v třídě strojařů, 8 míst budeme ve druhém 
kole nabírat u  oboru Logistické služby 
a  čtyři pro maturitní obor Programátor 
CNC strojů,“ říká ředitel školy Jiří Pištecký 
s tím, že počty mohou v závislosti na roz-
hodnutí již přijatých studentů ještě o něco 
stoupnout. Přihlášky do druhého kola při-

jímacího řízení bude škola akceptovat do 
19. května, výsledky pak budou k dispozici 
o tři dny později. 

Zatímco u maturitních oborů je druhé 
kolo přijímacího řízení v  tuto chvíli již 
jisté, u učebních oborů se zdá, že většina 
oborů bude naplněna už v prvním kole.  

V tuto chvíli víme, že budeme vypiso-
vat druhé kolo pro obor obráběč kovů, ale 
v dalších učebních oborech to zatím vy-
padá, že jsme naplněni. Po letech nižšího 
zájmu jsme letos u některých oborů zažili 
poměrně velký přetlak zájemců o nástup 
do učení,“ uvedl Jiří Pištecký. Například 
automechaniků škola v letošním roce plá-
nuje přijmout tři desítky, ale přihlášek na 
tento obor registrovala 63. Také u oboru 
autoelektrikář měl šanci uspět jen každý 
druhý uchazeč a podobné to bylo i v  ji-

ných oborech. Více zájemců než míst byl 
například i v případě autolakýrníků a dal-
ších vyučovaných odborností. „Svou roli 
sehrálo jistě to, že letos na střední školy 
nastupuje silný populační ročník a mnozí 
uchazeči o  studium zvážili své šance 
u  maturitních oborů a  zvolili raději ně-
který ze tříletých učebních oborů. Záro-
veň roste zájem o řemeslo jako takové,“ 
domnívá se Pištecký. Škola podle jeho slov 
aktuálně vyřizuje řadu telefonátů od stu-
dentů, kteří se v prvním kole nedostali na 
žádnou ze škol, na kterou se hlásili, dá se 
předpokládat, že zájem o druhé kole při-
jímaček bude také vyšší než v minulosti 
a  opakování velkého počtu kol přijíma-
cích řízení, které se v  minulosti konaly 
u některých oborů po celé prázdniny, le-
tos rozhodně nelze očekávat. 

Frekventovaný...
(Dokončení ze strany 1) 
Pilíře se dočkají i nové hy-

droizolace. Horní vrstvy mostní 
konstrukce budou kompletně 
nové. Ještě dřív než oprava mo-
stu na Kpt. Jaroše začnou rekon-
strukce dvou menších mostků 
na ulici Hřbitovní a  Na Rybní-
kách v Lubině. V příštích letech 
pak mají pokračovat opravy 
mostů přes Kopřivničku. V  ha-
varijním stavu je nejen most na 
ulici Erbenově, ale především 
přemostění ulice Husovy, jehož 
oprava bude podobně náročná 
a  vyžádá si podobnou techno-
logii jako rekonstrukce zatrub-
nění Kopřivničky v  centru 
města.
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Ponuré fotografie Petra Helbicha neodrážejí jeho osobní pohled na svět
Kopřivnice (dam) – Rozlehlé pro-

story podkroví Muzea Fojtství před 
čtrnácti dny zaplnily desítky kontakt-
ních kopií snímků Petra Helbicha. Je-
den z  nestorů tuzemské fotografie 
a zřejmě poslední žijící žák legendár-
ního Jana Sudka se do Kopřivnice 
vrací po necelých čtyřech letech. 
Tentokrát má publikum možnost po-
znat jeho dílo v daleko větší šíři. Vy-
braná kolekce, zahrnující snímky 
vzniklé na mnoha místech v  prů-
běhu několika desetiletí, má charak-
ter retrospektivy a  zahrnuje takřka 
kompletní šíři Helbichových ná-
mětů. 

„Nikdy tam nejsou osoby ani 
žádná zvířena. Je to všechno bez lidí. 
Vesměs jsou to zátiší. Ať jsou to lesní 
zátiší, městská zákoutí, interiéry ne-
mocnice nebo mého bytu. Nic jiného 

jsem nefotografoval a ani jsem neměl 
touhu fotografovat,“ prozradil Petr 
Helbich, který výstavu osobně zaha-
joval. 

Až na výjimky působí Helbichovy 
fotografie ponurým a  potemnělým 
dojmem. Melancholie, smutek 
a  zmar jeho snímků přitom ostře 
kontrastují s naturelem třiadevade-
sátiletého muže, který se na svět dívá 
pozitivně a s úsměvem. „Nejsem ta-
ková povaha, že bych myslel na de-
presi a zmar, ale jedním z mých stě-
žejních témat je demolice. Předměty, 
které jsou na sestupu, mě poutají. 
Opuštěné domy, opuštěné prostory 
a koneckonců i prales v sobě má de-
molici. Ovšem tato demolice v sobě 
má i  optimistický prvek. Typicky 
právě v  pralese, kde z  vyvrácených 
stromů roste nový les. V  lidské de-

molici je to něco podobného. Míst-
nost je opuštěná, ale je v ní něco, aby 
se to v nějaké podobě vrátilo zpět,“ 
vysvětluje Petr Helbich, jak o svých 
námětech přemýšlí. 

Helbich většinu svého díla pořídil 
velkoformátovou kamerou 13 × 18 
a pořízené záběry nikdy nezvětšoval, 
ale tvořil jen kontaktní kopie. Přes-
tože fotografování se ani ve svém po-
kročilém věku zcela nevzdal, jeho 
dílo pořízené těžkým velkoformáto-
vým fotoaparátem je už definitivně 
uzavřeno. Bez zajímavosti není, že 
jedny z posledních snímků, které po-
řídil touto technikou, byly záběry Ko-
přivnice, ať už zdejšího kostela, 
hradu Šostýna nebo dalších míst. 
V Kopřivnici fotil Helbich dvě nebo 
tři sezony na popud kunsthistorika 
Jiřího Klučky, který byl také iniciáto-

rem aktuální výstavy. „Abych téma 
rozvinul, potřeboval bych tady foto-
grafovat ještě víc. Kopřivnické ob-
dobí bohužel spadá do toho okam-
žiku, kdy jsem s  velkoformátem 
končil,“ povzdechl si Helbich. 

Přesto jeho vztah ke Kopřivnici 
je rozhodně pozitivní a svým dílem 
k tomu přispěla i stávající výstava na 
Fojtství. Expozice, kterou Jiří Klučka 
společně s  pracovníky Fojtství při-
pravil, totiž podle Helbichových slov 
patří vůbec k  nejlepším, které kdy 
měl. „Bez přehánění mohu říci, že to 
na mě dělá dojem, jako bych své fo-
tografie viděl poprvé – taková je to 
výborná adjustace. Výsledek dělá 
úplně jiný dojem. V životě jsem ne-
měl tak dobře uspořádanou vý-
stavu,“ řekl s poděkováním organi-
zátorům Petr Helbich. 

Zpěvák belgické kapely Star Club West Nico Jacobs při vystoupení v kopřivnické Galerii Galaxie. 
                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Fojtství chystá hudbu i přednášku
Kopřivnice (dam) – Podkrovím 

Fojtství se po čase znovu rozezní lo-
kální folklor. Ve čtvrtek 18. května 
bude zdejší muzeum znovu hostit pří-
borský pěvecký sbor Valentin. Jarní 
koncert se uskuteční pod titulem „Že-
nilo se staré trdlo“ a  program bude 
znovu sestaven především z  písní, 
které se pro současnost zachovaly díky 
zpěvníkům Leopolda Víchy a  Emila 
Hanzelky uloženým v archivech Fojt-
ství. 

Písničky z Kopřivnice a okolí zazní 
v podání smíšeného sboru tvořeného 
zpěváky napříč generacemi a různými 
profesemi a vedeného sbormistryní 
Blankou Hrubou. Začátek vystoupení 

Valentinu, který často dává příležitost 
i sólistům a spolupracuje s muzikanty, 
je plánován na 17 hodin. 

Za týden ovšem na Fojtství nebu-
dou mířit jen milovníci hudby, ale 
i lidé se zájmem o místní historii. Od 
18 hodin je totiž v  plánu přednáška 
k  75. výročí povýšení Kopřivnice na 
město. Podle jejího autora Ondřeje 
Šalka se neomezí pouze na tři čtvrtě 
století, které je Kopřivnice městem. 
Naopak stručně se zastaví u řady dů-
ležitých a  zajímavých milníků z  his-
torie místa od pravěku do chvíle, kdy 
se Kopřivnice jako dynamicky se roz-
víjející průmyslové centrum stává 
v srpnu 1948 městem. 

Koncert Star Club West byl 
nabit radostí z muziky

Kopřivnice  (dam) – Interiér Galerie Galaxie před 
týdnem zaplnila radost z  hudby. Díky lidem z  Živé 
Mandaly si zdejší publikum mohlo po Praze vychut-
nat druhé z pěti tuzemských vystoupení belgické ka-
pely Star Club West.  

Ještě než se zaplněná Galaxie dočkala hlavních 
hostů, mohla se „nadechnout“ písniček Martina Cho-
vance s  kapelou Vzduch. Kolem deváté už dostala 
prostor partička pěti muzikantů v  čele s kytaristou 
a zpěvákem Nico Jacobsem a excentrickým kytaro-
vým mágem Chrisem Smetem. Pánové si místo řešení 
krize středního věku naplno užívají radost z muziky. 
V nadšení a otevřenosti, s  jakou si hrají se zvukem 
i  slovy, by je jen těžko předčila kdejaká podstatně 
mladší kapela. Kopřivnický koncert včetně přídavků 
kapela jako pověstný jablečný štrůdl nakrájela do tři-
nácti kousků a  pocukrovala je nakažlivou radostí 
z  muzicírování. Výběr písní napříč vydanými alby 
Star Club West korunovali přídavkem, jehož součástí 
byla i skladba s českým textem. Jedinou chybou kon-
certu, který navíc zdobil i velmi dobrý zvuk, bylo, že 
trval jen hodinu. Kapela i publikum by si vzájemnou 
přítomnost určitě rády užívaly mnohem déle. 

Taneční obor se chystá znovu vyprodat kulturní dům
Kopřivnice (dam) – Na dva dny 

v příštím týdnu obsadí kopřivnický 
kulturní dům žákyně tanečního 
oboru Základní umělecké školy 
Zdeňka Buriana. Středa 17. a čtvrtek 
18. května bude totiž patřit tradič-
ním tanečním koncertům zdejší 
školy. 

Zhruba devadesátiminutový 
program, připravený žáky a  peda-
gogy tanečního oboru, startuje oba 
dny v 17 hodin. Na pódiu se v při-
pravených tanečních číslech vystří-
dají všichni žáci od pětiletých fre-
kventantů přípravky po dvacetileté 
tanečnice navštěvující studium pro 
dospělé. Už to naznačuje, že pro-

gram bude velice pestrý a  k  vidění 
bude lidový, scénický i moderní ta-
nec. 

Vloni poprvé se za velkého záj- 
mu publika uskutečnily také před-
vánoční taneční koncerty, a tak pří-
prava na ty jarní začala nezvykle až 
v lednu. Přesto se diváci podle Ivety  
Czáránové, vedoucí tanečního obo-
ru ZUŠ, mají na co těšit. „Dívky ze 
Studia pro dospělé si vybraly 
skladbu, kterou obohatily mluve-
ným slovem a  citlivým tanečním 
projevem. Nechtěla bych prozrazo-
vat více, choreografie bude určitě 
k zamyšlení. Žáci mají spoustu skvě-
lých nápadů a  neobvyklého toho 

bude k vidění více,“ říká Iveta Czá-
ránová. 

Kromě dvou večerních koncertů 
pro rodiče a širokou veřejnost čekají 
tanečnice místní základní umělecké 
školy ještě čtyři zkrácená vystoupení 
pro zdejší mateřské a základní školy, 
které se uskuteční ve středu a ve čtvr-
tek vždy od půl deváté a  půl jede-
nácté. Letošní novinkou je skuteč-
nost, že návštěvníci tanečního 
koncertu si budou moci ve druhém 
patře kulturního domu prohlédnout 
také výstavu výtvarného oboru školy. 
Výstava absolventských žákovských 
prací bude zahájena už v pondělí 15. 
května ve čtyři hodiny odpoledne.

Dětskému publiku  
zahraje Divadlo Kapsa

Kopřivnice (dam) – Květnová diva-
delní neděle pro děti přinese 14. 5. další 
kopřivnické hostování Divadla Kapsa 
z Andělské Hory. To tentokrát do kino-
sálu kulturního domu přiveze „písnič-
kál“ s názvem Jak si Kuba Marjánku za-
sloužil. Titul pohádky už mnohé 
vypovídá o příběhu. Jeho hlavním hrdi-
nou je chudý jihočeský chasník Kuba. 
Ten se zakouká do Marjánky ze statku, 
ale protože má hluboko do kapsy, svatba 
nepřipadá v úvahu. Místo náruče jeho 
milé na něj čeká hrozba. Pokud se chce 
vyhnout verbířům, které na něj chce po-
slat hamižná selka Lakotová, musí do 
světa. Cestou na něj čekají mnohé ná-
strahy a pokušení, ale mladík se zlatým 
srdcem i ručičkami se neztratí. Na cestě 
potká mnoho zvířecích kamarádů. Jed-
nou pomůže on jim, podruhé oni jemu 
a  láska s Marjánkou přece jen nemusí 
být ztracená. Začátek činoherního před-
stavení je tradičně v  10 hodin dopo-
ledne.

Fotograf Petr Helbich při zahájení své kopřivnické výstavy, která bude na Fojtství k vidění nejméně 
do 18. června.                                                                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Grafik Pavel Sivko vyznává 

prostotu a estetiku všednosti
Kopřivnice (dam) – Už druhý týden je v Lašském muzeu 

k vidění výstava prací pražského výtvarníka Pavla Sivka. Ten se 
do Kopřivnice vrací po deseti letech, ale až na jednu grafiku, 
již zde vystavoval už v roce 2013, představuje díla vzniklá právě 
během poslední dekády. „Litografie, které v Kopřivnici aktuálně 
vystavuji, jsem vybíral z těch novějších, vzniklých v posledních 
šesti letech. Kresby, které jsem vybral, pak vznikly velmi často 
v průběhu covidu,“ říká výtvarník, který podle vlastních slov 
rád střídá polohy od veselých po temné. Humor a melancholie 
se přitom často provokativně snoubí v jediném námětu. Pří-
kladem mohou být kresby vyřazených náhrobků, kontrastující 
s vtipnými jmény vyrytými na kamenných deskách, nebo ko-
lorovaná sladkobolná kresba hřbitova rozjasněná barevnými 
graffiti na hřbitovní zdi.  

Mezi stále se opakujícími náměty děl Pavla Sivka jsou sty-
lizované stromy. Těm při vyjádření různých nálad a emocí dává 
přednost například před portrétem. „Lidský obličej mi přijde 
ve vyjádření pocitů často příliš teatrální. Nemám rád věci vyt-
vořené na efekt. Mám rád estetiku všednosti a prostotu. Ne-
mám potřebu, aby se mé věci líbily hned na první pohled. Mám 
raději, když si k nim lidé najdou cestu až v okamžiku, kdy o nich 
chvíli přemýšlejí,“ říká Pavel Sivko. Jeho výstava bude v Lašském 
muzeu k vidění ještě celý měsíc, skončit má 11. června. 

Kino nabídne  
baletní Popelku

Kopřivnice (dam) – Kla-
sický pohádkový příběh inter-
pretovaný prostřednictvím kla-
sického tance – to je nabídka 
kopřivnického kina na nedělní 
odpoledne 14. května. Od půl 
páté totiž bude na programu 
další ze záznamů pořízených 
na scéně Královského baletu 
v  Londýně, a  to známá Po-
pelka. Hudbu k  jednomu ze 
svých nehranějších baletů na-
psal Sergej Prokofjev během 
druhé světové války a premiéru 
měla krátce po ní. Jeho kou-
zelná hudba od té doby inspi-
rovala řadu choreografů včetně 
Fredericka Ashtona, který stál 
u zrodu Královského baletu. Po 
více než deseti letech se jeho 
inscenace vrací na pódium 
Royal Opera House a diváci se 
mohou těšit na prvky filmu, di-
vadla, tance i opery. 

Premiéru měl další 

klip Lenky Hrůzové
Kopřivnice (dam) – Pátý videoklip 

Lenky Szabó Hrůzové a její kapely Lo-
garytmy je od pondělního večera k vi-
dění na oficiálním YouTube kanále 
zpěvačky. Zimní video doprovází píseň 
Proč jsi mě uhranul, která vyšla jako 
bonus debutového alba Podivín svět. 
Den předtím, než se objevil na inter-
netu, si videoklip mohli v  místním 
Queens Baru vychutnat fanoušci 
Lenky Hrůzové a její kapely. Ti mohli 
vidět nejen premiéru, ale v chronolo-
gickém pořadí i všechny čtyři starší vi-
deoklipy. Dozvěděli se také řadu infor-
mací ze zákulisí a historek z natáčení. 
Došlo pochopitelně i na vystoupení 
Lenky Hrůzové společně s  Martinem 
Galiou, který je autorem písně Proč jsi 
mě uhranul.
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 11. – pá 12. května v 16.30 hodin 

komedie ČR Život pro samouky. Klára 
umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá 
jako v pubertě. Její manželství ze dne na 
den skončí a ona se ocitne ve světě ran-
dění a seznamovacích trapasů. 

Čt 11. – pá 12. května v  19 hodin 
akční USA Hypnotik. Policejní detektiv 
obdrží telefonát o loupeži. Po příjezdu 
na místo ho čeká šok – v  bance narazí 
na stopu, která by mohla vést k objevení 
jeho dávno ztracené dcery. 

So 13. – ne 14. května ve 14 hodin 
animovaný FR Myška Pattie: Na vlnách 
dobrodružství. Rozzlobit bohy, zvláště 
Poseidona, není dobrý nápad.  Zvídavou 
myšku Pattie a jejího kočičího kamaráda 
Sama tak čeká hodně nebezpečný úkol. 

So 13. května v 16.30 hodin komedie 
NOR Bombastický Johan. Sirotek Johan 
je vychováván svou tetou a strýcem a po 
celý život se snaží najít své místo ve spo-
lečnosti a  vyrovnat se s  neopětovanou 
láskou k  dívce, kterou během svého 
mládí málem rozmetal na kusy. 

So 13. května v 19 hodin akční USA 
Strážci galaxie 3. Oblíbená parta vesmír-
ných ztroskotanců se zabydluje na Kdo-
víkde. Jejich spokojený život však brzy 
naruší ozvěny minulosti.  

Po 15. května v 19 hodin fantasy USA 
Dungeons&Dragons: Čest zlodějů. Ve 
filmu na motivy jedné z nejoblíbenějších 
her čekají diváky fantastické světy, 
kouzla, humor a  hlavně svérázná par-
tička hrdinů, které nejde nemilovat. 

Út 16. května v  19 hodin dobro-
družný USA Zloděj z Bagdádu. Zloděj se 
zamiluje do dcery bagdadského kalifa. 
Ten však dá její ruku jen tomu, kdo při-
nese nejvzácnější poklad. 

Čt 18. – pá 19. května v 16.30 hodin 
komedie USA Znovu se zamilovat. Mira 
se vyrovnává se ztrátou svého snoubence 
a posílá romantické zprávy na jeho staré 
číslo, aniž by věděla, že bylo přiděleno 
k novému telefonu… 

Čt 18. – pá 19. května v  19 hodin 
akční USA Rychle a zběsile 10. Ani ten 
nejrychlejší řidič na světě nedokáže ujet 
před minulostí. Zjistí to i  Dominic To-
retto, kterému osud přihrál do cesty nej-
záludnějšího nepřítele. 

 So 20. – ne 21. května ve 14 hodin 
animovaný DE Mia a  já ve filmu. Mia 
jede na léto k dědečkovi, kde chce zapo-
menout na ztrátu rodičů. Její magický 
náramek a  zároveň portál do knihy se 
jednoho dne rozzáří a Mia je povolána 
do magického světa fantazie, elfů a jed-

norožců. 
So 20. – ne 21. května v 16.30 hodin 

komedie ČR Život pro samouky. 
So 20. – ne 21. května v  19 hodin 

akční USA Strážci galaxie 3. 
Po 22. května v  19 hodin akční VB 

Mafia Mamma. Dědečkova závěť usta-
novila Kristin jedinou dědičkou rodin-
ného podniku – italské mafie. Stereo-
typní život manželky a matky se tak otočí 
vzhůru nohama. 

Út 23. května ve 13.30 hodin drama 
CZ, SK Služka. Mladičká Anka odjíždí ze 
Slovenska pracovat jako služka do pan-
ského domu státního úředníka v Praze. 
Velkoměsto rakousko-uherské monar-
chie v sobě skrývá nadpozemský život, 
který ale Anka nikdy neokusí.  

Út 23. května v 19 hodin drama MEX 
Svatá hora. Ve zkaženém světě plném 
chamtivosti vede mocný alchymista na 
Svatou horu muže, který se podobá 
Kristu, a  sedm materialisticky založe-
ných postav, protože doufají, že na hoře 
dosáhnou osvícení. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
So 13. května v  16 hodin show pro 

děti Michal je kvítko! Michal Nesvadba 
dokáže rozzářit tváře dětí i dospělých ne-
jen svými vynálezy z Kouzelné školky. 

Ne 14. května v  10 hodin Divadlo 
Kapsa: Jak si Kuba Marjánku zasloužil. 
Kuba bohatý sice nebyl, zato ruce měl 
šikovné a  hlavně měl srdce na pravém 
místě, které bilo jen pro Marjánku. O tom 
ale nechtěla slyšet selka Lakotová.  

Ne 14. května v  16.30 hodin umění 
v  kině Královský balet: Popelka. Iko-
nický příběh plný lásky se vrací po více 
než 10 letech na jeviště Royal Opera 
House za doprovodu klasické hudby Se-
rgeje Prokofjeva. 

St 17. – čt 18. května v 17 hodin Ta-
neční koncert ZUŠ Zdeňka Buriana. 
Ukázka celoroční práce žáků a  učitelů 
tanečního oboru kopřivnické Základní 
umělecké školy Zdeňka Buriana. 

Po 22. května v 19 hodin divadlo Pra-
chy!!! Jean připravuje večeři na oslavu 
narozenin svého manžela, účetního 
Henryho. Každou chvíli mají přijít hosté, 
ale oslavenec má zpoždění. Když ko-
nečně přijde, žena ho nepoznává – 
Henry chce emigrovat! A důvod? V metru 
omylem sebral cizí kufřík nacpaný ban-
kovkami v hodnotě tři čtvrtě milionu li-
ber. 

St 24. května v  18 hodin Koncert 
První SZUŠ MIS music. V programu se 
představí sólisté, soubory a pěvecký sbor 
žáků školy (kinosál). 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 

 
Po 15. května v  17 hodin čtení pro 

děti O statečném papouškovi a další po-
hádky. Knihovník Michal si pro vás  při-
pravil čtení kouzelných příběhů z knihy 
Dharmachariho Nagarajamy Buddhovy 
pohádky na dobrou noc. 

Út 23. května od 9 hodin MiniBook-
start: Od hlavy až po paty. Pobočka Sever 
si pro vás připravila dopoledne plné kní-
žek a pohybu. Určeno pro děti do 3 let 
a jejich doprovod (Centrum Pětka). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 

Aktuální výstava Pavel Sivko – Gra-
fika. Výstava děl malíře a ilustrátora, stu-
denta Jiřího Trnky (do 11. června). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 

Aktuální výstava Petr Helbich – Fo-
tografie (do 18. června). 

So 13. května od 10 hodin Enkau-
stika na Fojtství. Enkaustické malování 
ke dni matek pod vedením lektorky Jany 
Povalové. 

Čt 18. května v 17 hodin koncert Že-
nilo se staré trdlo. Jarní koncert písní 
Leopolda Víchy a Emila Hanzelky v po-
dání pěveckého sboru Valentin. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s motýly. Výstava k příležitosti 100 let od 
narození J. Lukáška, muže, který zane-
chal nesmazatelnou stopu na poli 
ochrany přírody i  v  československé ar-
mádě (Muzeum Šipka).  

 
 

KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 14. května v  18 hodin komedie 

Ostrov. 
Ne 21. května v 18 hodin drama Pi-

argy. 

Kniha Tomáš Petreček: Limitům vstříc přináší rozhovor 
Terezy Krumpholzové s tímto známým horolezcem a extrém-
ním sportovcem. Tomáš Petreček v osobním i profesním životě 
nashromáždil tolik nevšedních zkušeností, že má skutečně 
o čem vyprávět. A dojde i na místa a zážitky, které skutečně be-
rou dech. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 12. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Pátek 19. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Jak to, že se 9  mm rumunských objevilo 
v Kopřivnici?! 

Nelegálně držená zbraň v hospodě u piva? Tosh Big Bosh! 
Je to normální? Ano, není? Akceptovat tenhle vytaženej názor 
nehodlám. Jsme v tom spolu a ví o tom naše městská policie 
i Policie České republiky. Nelituji toho, že o tom píšu, protože 
já jsem vysmátý a oni ostrouhaj. Jeden pán z měšťáků má 
informace z první ruky, a tudíž není třeba se bát. Těším se, 
až 9 mm rumunských skončí v kriminále, takže ogaři, jde do 
nich a po nich. Splnil se Vám sen, Patrik Mastík napsal další 
článek. Díky za přízeň a příště něco o AC/DC. Hrdost a čest, 
jeden za všechny, všichni za jednoho. Alexander Dumas. 
Čus, Páťa.                                                                      Patrik Mastík 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     STUDIO 365 hl. nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45  l. Tel. 605 427 271 
www.studio365.eu.

NEMOVITOSTI

•     Prodám prostorný, udržo-
vaný vícegenerační dům 
vhodný k bydlení i podnikání 
se skvělou dostupností v Kop-
řivnici – Lubině. Více na 
www.lubina353.cz.

PRODÁM

•     zcela nové 4 elektrické ho-
licí strojky, cena 970 Kč. Tel. 
736 142 102 
•     zánovní záchodovou mísu 
za 400 Kč. Tel. 736 142 102

DARUJI

•     jakékoliv množství pra-
vého chlévského hnoje. Tel. 
736 142 102

AUTO-MOTO

•     Prodám Mistubischi Colt 
r. 2006. Najeto 94 tis. km, TK 
3/23, ve velmi dobrém stavu. 
Cena 50 tis. Kč. Tel. 604 426 
749
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ATLETIKA: so 13. 5. od 9 hod. Lašská běžecká liga 2023, 4. zá-
vod sezony: Novojičínský půlmaraton, start a cíl na Masary-
kově nám. Nový Jičín; so 20. 5. Lašská běžecká liga 2023, 4. zá-
vod sezony: Příborský běh, start hlavního závodu (9,2 km), 
hobby závodu (4,6 km) i štafet je od 12 hod., dětské závody od 
9.20 hod., start na náměstí Sigmunda Freuda v Příboře   
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 
11. 5. 9–14, so 13. 5. 14.30–20, ne 14. 5. 14.30–20 h 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 13. 5. od 9 hod. krajská soutěž st. 
žáci sk. B Kopřivnice – Frenštát p. R. (20. kolo), od 10.45 hod. 
Krajská soutěž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Frenštát p. R. (20. 
kolo), od 13.30 hod. krajská soutěž dorostu Kopřivnice – Český 
Těšín (22. kolo), od 16.30 hod. 1.B třída mužů Kopřivnice – 
Spálov (22. kolo); so 20. 5. od 9 hod. Krajská soutěž st. žáci sk. 
B Kopřivnice – Fryčovice (21. kolo), od 10.45 hod. krajská sou-
těž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Fryčovice (21. kolo), od 17 hod. 
1.B třída mužů Kopřivnice – Palkovice (23. kolo). VLČOVICE: 
so 13.5. od 16.30 hod. 1.B třída mužů Vlčovice – Stachovice 
(22. kolo); ne 14. 5. od 10 hod. krajská soutěž dorostu Vlčovice 
– Frýdlant n. O. (22. kolo). LUBINA: pá 12. 5. od 16.30 hod. OS 
starší žáci 8+1 Lubina – Štramberk (17. kolo) 
 
MALÝ FOTBAL: so 13. 5. Oblastní přebor v malém fotbalu: 
FC ŠPUNTY 97 –JURA Krejčí team (9.00 hod.), FC Legion – RS 
Team (10.00), FC ŠPUNTY 97 – RS Team (11.00), FC Legion – 
JURA Krejčí team (12.00), 1.FC Bari – FC Ďábelská Jelita (13.00) 
– vše hřiště dr. Horákové 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 11. 5. 6–14.30, 19–21, pá 12. 5. 6–8, 16–21, 
so 13. 5. 10–19, ne 14. 5. 10–19, po 15. 5. 6–8, út 16. 5. 6–16, 18–
21, st 17. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 18. 5. 6–14.30, 19–21, pá 
19. 5. 6–8, 16–21, so 20. 5. 10–19, ne 21. 5. 10–19 hodin; upo-
zornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy) 
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná

KAM ZA SPORTEM

FOTBAL: krajská soutěž dorostu (21. kolo): FK Frýdek-Místek 
B – Vlčovice 11:1 (6:0) branky Vlčovic: Harabiš, Jablunkov – 
Kopřivnice 0:3 (0:3), branky: 6. Keller, 14. Liška, 38. Dančák, 
pořadí na čele: 1. FK Frýdek-Místek B 58 bodů, 2. Kopřivnice 
49, 3. Dobrá 43; krajská soutěž st. žáci sk. B (19. kolo): Český 
Těšín – Kopřivnice 0:3 (0:1), branky: 15. Klubal, 51. M. Chalupa, 
67. J. Chalupa, krajská soutěž ml. žáci sk. B (19. kolo): Český 
Těšín – Kopřivnice 4:5 (1:1), branky: 17. a 33. Krul, 46. Taska, 
48. Mec – 9. a 52. Marek, 50. Gaži, 54. (pen.) a 57. Hoďák; OS 
Starší žáci 8+1 (16. kolo): Jeseník – Lubina 8:4 (3:3), branky: 
3., 32., 49 a 67. Brázdil, 30. Pavlík, 71. Beránek, 74. Horák, 79. 
Juříček – 5., 22. a 27. Varga, 48. Drozd.  

VÝSLEDKY

Žilina (mha) – Další úspěšný závod 
v nabité a povedené sezoně za sebou má 
mladá běžkyně AKEZ Kopřivnice Anna 
Slívová. Ve slovenské Žilině, kde se usku-
tečnilo společné mistrovství České repu-
bliky a Slovenska v běhu na 10 000 metrů 
na dráze, vybojovala Anna Slívová ve své 
kategorii juniorek bronzovou medaili. 
V  hlavních seniorských kategoriích 
v rámci mistrovství Česka se mistry repu-
bliky stali Martin Zajíc (VSK Univerzita 
Brno) a  Tereza Hrochová (AK Škoda Pl-
zeň).    

Kopřivnická běžkyně Anna Slívová má 
v  letošní sezoně hodně našlapaný pro-
gram. Jen dva týdny před závodem v Ži-
lině získala Anna Slívová titul mistryně 
České republiky v kategorii do 18 let (U18) 
na republikovém šampionátu ve skyrun-

ningu (horském běhu) na Ještědu. Nyní 
se vydala do slovenské Žiliny na společný 
česko-slovenský šampionát v běhu na 10 
kilometrů na dráze a opět to cinklo. Re-
prezentantka kopřivnického AKEZ v ka-
tegorii juniorek doběhla na třetím místě 
v čase 38:05,61 minut, což je nový osobní 
rekord. Velkou radost měl i trenér kopřiv-
nické běžkyně. „Z výkonu Aničky jsem byl 
nadšený, protože se projevila jako velká 
bojovnice. V prudkém lijáku zaběhla své 
osobní maximum, a  jak soupeřky pos-
tupně odpadávaly, ona stále držela námi 
plánované tempo až do cíle,“ chválil svou 
svěřenkyni trenér Alexander Neuwirth. Ví-
tězkou juniorského závodu se stala Eliška 
Hostková (ASK Slavia Praha) v  čase 
36:19,84 před Ivou Geiselovou (TJ Šum-
perk – 36:33,31 min).  

V dalším pokračování běžecké sezony 
bude program opravdu nabitý. „Už 13. 
května nás čeká MČR juniorek v běhu do 
vrchu v Hodkovicích nad Mohelkou, kde 
myslím, že Anička má velkou šanci obhá-
jit bronz a stříbro z posledních dvou šam-
pionátů, případně zabojovat i o titul. V po-
lovině června se koná v Praze mistrovství 
juniorů na dráze, kde Anička poběží prav-
děpodobně 3 000  m, a  na začátku čer-
vence je v Ostravě MČR do 22 let na dráze, 
kde by se Anička chtěla nominovat do zá-
vodu na 5 000 m. Mezitím bude ještě bě-
hat ženskou ligu v drese Opavy a junior-
skou za svůj mateřský klub AKEZ 
Kopřivnice, kde bude střídat trati podle 
potřeby od 1 500 m až po 5 000 m,“ nastí-
nil Alexander Neuwirth další program 
kopřivnické běžkyně. 

Běžkyně Anna Slívová má republikový bronz v běhu na 10 kilometrů  

Polanka nad Odrou (mha) 
– Velmi důležité tři body za vý-
hru a remízu si v 10. kole mo-
ravskoslezské ligy mladších 
žáků připsali malí házenkáři 
Kopřivnice. V  Polance nad 
Odrou nejprve v  dramatu 
o  branku porazili domácí 
kluky a  potom remizovali 
s  Karvinou. Jako jediní 
v tomto dvojkole tak získali tři 
body do celkové tabulky. Před 
posledními dvěma koly (tj. 
čtyřmi zápasy) drží mladší 
žáci Kopřivnice parádní třetí 
pozici.  

Desáté kolo regionální 
soutěže mladších žáků přine-
slo velmi napínavý boj mezi 
dvěma celky ze špice tabulky 

a  byl to zápas jako na hou-
pačce, který přinesl skoro zá-
zračný obrat ve druhé půli. 
„První poločas jsme nebyli 
slabším soupeřem, ale nevy-
cházelo nám vše dle představ. 
Ovšem druhý poločas se nesl 
z  říše snů. Prohrávali jsme 
o šest gólů. Za necelých sedm 
minut jsme se soupeřem srov-
nali krok. Obrana byla nepros-
tupná a v útočné fázi jsme ne-
udělali téměř žádnou chybu. 
Vyhecovaný závěr utkání jsme 
zvládli na jedničku a  byla 
z toho skvělá výhra pro kluky,“ 
přiblížil drama v  prvním ut-
kání hracího dne jeden z tre-
nérů mladších žáků KH Ko-
přivnice Tomáš Hývnar. Také 

druhé utkání nebylo nic pro 
slabší povahy a  bylo to další 
drama. „První poločas byl vy-
rovnaný a vlastně po celý zá-
pas se bojovalo o každý centi-
metr hřiště. V závěru jsme byli 
blízko výhry, ale soupeř nako-
nec vyrovnal. Ale i tak všichni 
kluci zaslouží pochvalu. Takto 
se hraje ta pravá házená,“ 
chválil své svěřence trenér To-
máš Hývnar.    

Výsledky KH Kopřivnice – 10. 
kolo MSL ml. žáků sk. I: SKH Po-
lanka n.  O.  – KH ISMM Kopřiv-
nice 23:24 (14:8), sestava 
a branky KH Kopřivnice: J. Knesl, 
Bureš, Pecha, M. Štěpán 8, Žárský, 
Ermis, Kalužová, Hanus 1, Juřena 
3, J. Daňhel 7/4, Winkler 1, Keller, 
Hrnčár, Zrunek, Trunečka 2, Po-

lívka 2. KH ISMM Kopřivnice – 
HCB Karviná 26:26 (16:16), se-
stava a  branky KH Kopřivnice: 
J. Knesl, Bureš, Pecha, M. Štěpán 
8/1, Žárský 2, Kalužová, Hanus 1, 
Juřena 1, J. Daňhel 5/3, Winkler 7, 
Keller, Hrnčár, Zrunek, Trunečka 
2, Polívka. Trenéři: Tomáš Hývnar, 
Martin Winkler.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mladší žáci dvakrát zvládli drama a jako jediní brali tři body 

Kopřivnice (mha) – Byl to speciální zá-
pas, na který nikdy nezapomene. Brankář 
KH ISMM Kopřivnice Marek Žingor se po 
posledním utkání sezony proti Hranicím 
(5. května 2023) v pouhých 29 letech loučil 
s  aktivní kariérou. A  bylo to hodně silné 
a  emotivní loučení, které si dlouholetá 
opora týmu a odchovanec Kopřivnice ná-
ležitě vychutnal. „Byla to krásná rozlučka 
a  moc jsem si to užil. Příští sezonu už 
v týmu nebudu, tahle byla moje poslední. 
Je to hlavně z důvodu zdravotních, ale také 
rodinných. Čekáme druhé miminko, takže 
toho teď bude celkem hodně,“ usmíval se 
při vysvětlování svého odcházení brankář 
házenkářů Kopřivnice Marek Žingor.  

Marku, končíte v pouhých 29 letech, 
což není tak obvyklé.  Zřejmě za tím je 
především zdravotní stránka …  

Je to tak. Bohužel je to hlavně ze zdra-
votních důvodů. Už deset let hraju s  cu-
krovkou, musím si píchat inzulin, což sa-
mozřejmě moc nejde dohromady 
s extraligovou zátěží. Pro diabetika je ex-
trémně důležitý režim a k tomu moc ex-
traligová zátěž nesedí. To je asi hlavní dů-
vod.   

Je možné, že si časem všechno nějak 
sedne, nebo se to kolem cukrovky trochu 
zlepší a  můžete se zase někdy objevit 
v brance nebo jinde v organizaci KH Ko-
přivnice?  

Tak v  Kopřivnici chytám vlastně celý 
život, takže kdyby někdy něco mělo ještě 
být, tak jedině tady. Nebudu se bránit 
vlastně ani případnému návratu do brány, 
ale musí mně to dávat smysl jak po stránce 
rodinné, tak po stránce zdravotní. Celý ži-
vot jsem byl zvyklý sportovat, tak mi to ur-
čitě bude chybět, ale teď si dám určitě 
pauzu. Na zápasy se budu chodit dívat 
a postupem času asi lépe uvidíme, jestli se 
nějakým způsobem třeba zapojím do 
chodu klubu.  

Po zápase s Hranicemi vás dlouho vy-
tleskávali spoluhráči, fanoušci skandovali 
vaše jméno, … příjemné, ale zároveň 
i těžké loučení… 

„Bylo to příjemné a moc mě to potěšilo. 
Spoluhráčům a  hlavně fanouškům bych 
moc rád poděkoval nejen za dnešek a roz-
loučení se mnou, ale také za celou sezonu. 
Jejich podpora celý rok byla super a jsme 

Byla to jízda, usmívá se odcházející brankář Marek Žingor

Valašské Meziříčí (mha) – Kopřivnický tým Fonan vyhrál 
čtvrté hrací kolo 5. bowlingové ligy ABL ve Valašském Meziříčí, 
které otevřelo druhou polovinu této dlouhodobé soutěže. Ze 
čtyř utkání Fonan třikrát vyhrál.  

Také v celkovém průběžném pořadí po čtyřech z celkových 
šesti kol je kopřivnický tým Fonan na čele tabulky a má dobře 
nakročeno k postupu do vyšší soutěže, tedy do 4. ligy. Z úvod-
ních čtyř kol vyhrál Fonan třikrát, jen úvodní kolo pro sebe 
urval celek BC Valaši.   

Výsledky týmu Fonan ve 4. kole šestikolové ABL ligy: Fonan – 
BC Valaši Team 5:0 (body týmu Fonan: Koval 172, Křístek 175, Hruš-
kovský 213), Fonan – Hafani 1:4 (Hruškovský155, Novobilský 157, Kří-
stek 128), Fonan – Moribundus 5:0 (Koval 170, Novobilský 184, Hruš-
kovský 201), Fonan – Pulci 4:1 (Křístek 155, Novobilský 163, Hruškovský 
179), Fonan – Republika 0:5 (Koval 111, Novobilský 174, Hruškovský 
143). Pořadí ve 4. kole: 1. Fonan 15 bodů, 2. Hafani 14, 3. Republika 
14, 4. Pulci 12, 5. BC Valaši team 10, 6. Moribundus 10. Průběžné po-
řadí: 1. Fonan 72, 2. BC Valaši team 51,5, 3. Moribundus 48, 4. Pulci 
46,5, 5. Hafani 42, 6. Republika 40. 

Kopřivnický Fonan má nakročeno 

v bowlingové lize k postupu 

Kopřivnice (mha) – Dvě vítězství si v 10. kole společné sou-
těže starších žáků připsali malí házenkáři KH Kopřivnice. Na 
domácí palubovce nejprve porazili TJ Sokol Ostrava a poté jasně 
přehráli i Hlučín. Nadále se tak vyhřívají na čele tabulky Morav-
skoslezské ligy (MSL) starších žáků.   

„Soupeři byli z  konce tabulky, a  tak se očekávala vítězství 
v obou utkáních. To se nám i podařilo. Kluci nezaváhali a v obou 
utkáních hned od úvodního hvizdu šli do vedení a  náskok si 
udrželi. Těmito dvěma vítězstvími si udrželi první místo v tabulce 
soutěže. Pochvalu kromě kluků si zaslouží i rodiče a rodinní pří-
slušníci, kteří celé dopoledne hlasitě povzbuzovali,“ zhodnotil 
vítězný dvojzápas jeden z trenérů starších žáků KH Kopřivnice 
Jaromír Petřek.  

Výsledky 10. kola ligy starších žáků v Kopřivnici: KH Kopřivnice 
A – TJ Sokol Ostrava 25:16 (12:10), KH Kopřivnice A – HC Hlučín 33:13 
(16:4). Sestava a branky Kopřivnice v obou zápasech: Š. Knesl 1, T. Bula 
– M. Pekar 13/3, T. Novotný, K. Pekar 1, L. Šimíček, D. Lipový 8, F. Husár 
5, S. Hlinka 1/1, L. Böhm 4, O. Seidler 3, A. Šebrle 8, T. Hawkins 3/1, M. 
Polášek 8, F. Kahánek 4/1. Trenéři: Jaromír Petřek, Petr Zeman.  

Starší žáci dvakrát vyhráli 
a nadále drží první příčku 

MS liga ml. žáků sk. I po 10. kole:  

1. Velká Bystřice A  20    20    0       0    534:298   40 

2. HCB Karviná         20    13    3       4    465:370   29 

3. KH Kopřivnice     20    12    3       5   523:440   27 

4. Zubří A                  20    12    2       6    556:398   26 

5. Polanka n.O.         20    12    2       6    469:354   26 

6. Centrum Haná     20      8    1     11   544:466   17 

7. Frýdek-Místek      20      4    1     15   378:506     9 

8. Sokol Ostrava      20      3    0     17   376:546     6 

9. Nový Jičín             20      0    0     20   196:663     0

Na konci posledního zápasu sezony proti Hranicím se s gólmanem Markem Žingorem 
(uprostřed) dlouze loučili spoluhráči i fanoušci.                       FOTO: MAREK HAVRAN
za to moc rádi.  

Jaká vlastně byla sezona 2022–2023 
očima Marka Žingora?  

Byla zvláštní hlavně tím, že tam byl Pre-
šov, a také tím, že nově bylo celkem čtrnáct 
týmů. Myslím si, že jsme v play-out ukázali, 
že jsme do play-off patřili, ale bohužel se 
sešlo mnoho okolností, kvůli kterým nám 
ta kýžená osmička utekla. Já se snažím brát 
věci takové, jaké jsou, takže jsem se s tím 
nějak vyrovnal. Obecně ale nás to samo-
zřejmě všechny moc mrzí, do play-off jsme 
chtěli a těsně to uniklo, což vždycky bolí. 
Raději bych se loučil po nějakém zápase 
play-off, ale bohužel to těsně nevyšlo a mu-
seli jsme hrát play-out. Ale i takový je spor-
tovní život.     

Když se ohlédnete za kariérou, co řa-
díte nejvýše? Jsou to starty v juniorské re-
prezentaci v letech 2011–2012? Nebo něco 
jiného?    

Mám několik momentů, které řadím 
ve sportovní kariéře nejvýše. Jednak jsou 
to ty zmiňované starty za juniorskou re-
prezentaci. Byla tam dobrá parta, v brance 
jsme byli s Davidem Machalickým a Vítem 

Pyškem, kteří stále chytají extraligu. Zahrál 
jsem si i proti klukům, kteří jsou dnes top 
hráči světa, jako třeba Harald Reinkind, 
elitní levoruká spojka Norska a THW Kiel 
v  Bundeslize. Druhý vrchol pro mě bylo 
Akademické mistrovství světa 2018 v Chor-
vatsku. Tam nám to o jeden zápas uteklo 
a  mohli jsme hrát o  medaile, ale i  šesté 
místo nebylo zlé. Byla tam skvělá parta a byl 
to super zážitek. Jako třetí bych rád připo-
mněl sezonu 2018–19, ve které jsme po zá-
kladní části extraligy skončili třetí, což beru 
jako velký úspěch. Sice jsme pak vypadli 
hned ve čtvrtfinále s Jičínem 1:3 na zápasy, 
kde nám to vůbec nevyšlo, ale s odstupem 
na tuto sezonu vzpomínám moc rád a beru 
ji jako úspěch.  

Celou kariéru jste odehrál doma. Co 
Vás první napadne při otázce – jaké to 
bylo?  

Celkově to byla jedna velká jízda, větši-
nou směrem nahoru, občas taky dolů, tak 
jak to bývá v životě i ve sportu. V Kopřivnici 
vždy byla skvělá parta, kabina a vůbec celý 
klub, a to se vším, co ke sportu patří. Roz-
hodně budu vzpomínat jen v dobrém. 



Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé Kopřivnice ve 21. kole 1.B 
třídy vyhráli v Jeseníku nad Od-
rou 5:2 a stále jsou s komfort-
ním náskokem na čele tabulky. 
Vedoucí celek na trávníku tře-
tího týmu soutěže měl celý zá-
pas pod kontrolou a zaslouženě 
si domů odvezl všechny body.    
TJ Slavoj Jeseník nad Odrou – 
FC Kopřivnice 2:5 (1:2) 

Kopřivničtí si na horké půdě 
v Jeseníku ideálně spravili chuť 
po předchozí domácí porážce 
se Stachovicemi, kdy poprvé na 
jaře ztratili body. Tentokrát měli 
zápas víceméně pod kontrolou. 
Důležité byly první dva góly 
Vrby a Marka Sochy, a i když do 
poločasu Jeseník snížil, stále to 
bylo dobře rozehrané. „Při na-
šem vedení 2:0 jsme ještě mohli 
dát na 3:0, namísto toho jsme 
ale inkasovali, a  ještě jsme tak 
domácí trochu dostali zpět do 
hry,“ hodnotil první poločas 
kopřivnický asistent trenéra 
Aleš Ručka. Po přestávce přišly 
další dva gólové okamžiky, kdy 
bratři Tomáš a Marek Sochovi 
zařídili svými trefami odskočení 
hostů až na 4:1. Po snížení Je-
seníku na 2:4 bleskově odpově-
děl Kudělka, který přišel chvíli 
předtím jako střídající hráč 
a  znovu to bylo o  tři góly. 
„Krátce po našem pátém gólu 
ještě mohli domácí snížit na 5:3, 

ale nařízenou penaltu gólman 
Morys zneškodnil, a my tak zá-
věr zápasu mohli dohrát v rela-
tivním poklidu. Je ale třeba 
uznat, že domácí byli celý zápas 
dost nebezpeční,“ uvedl Aleš 
Ručka a pochválil celý tým za 
solidní výkon, hlavně byl spo-
kojen, že tým dal zapomenout 
na domácí klopýtnutí se Sta-
chovicemi (0:1). „Kluci si vý-
borně vzadu pohlídali přede-
vším nejlepšího střelce celé 
soutěže Ference a také kapitána 
Grulicha. Řekli jsme si, jak je bu-
deme bránit, a přesně to do-
drželi. Jsem rád, že jsme zvládli 
těžký zápas a jedeme dále,“ do-
dal Aleš Ručka.          

Branky: 39. Kratochvíl, 64. Ze-
lenay – 27. Vrba, 38. a 60. M. Socha, 
51. T. Socha, 65. Kudělka.  

 
 
 
 
Sestava Kopřivnice: Morys – Er-

mis, Kalich, Kocián, Horák, Makový, 
Kelnar (62. Marák), Strnadel, M. So-
cha (87. Varga), Vrba (87. Hruška), T. 
Socha (62. Kudělka). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Házen-
káři Kopřivnice vyhráli po-
slední zápas sezony, když v zá-
věrečném 10. kole play-out 
extraligy na domácí palubovce 
porazili Hranice o  devět bra-
nek. Svěřenci trenéra Aleše 
Chrastiny tak v play-out vyhráli 
všechny domácí zápasy a cel-
kově s  bilancí 6-1-1 zvítězili, 
a končí tak finálně na devátém 
místě. V zápase s Hranicemi se 
v  pouhých 29 letech loučil se 
sportovní kariérou brankář Ko-
přivnice Marek Žingor, kterého 
spoluhráči i  fanoušci dlouho 
po zápase vytleskávali.      
KH ISMM Kopřivnice – TJ Ce-
ment Hranice 35:26 (16:16) 

Rozlučkový zápas sezony 
domácí házenkáři s jasně pos-
ledními Hranicemi zvládli, ale 
až díky zlepšenému výkonu ve 
druhé půli. V prvním dějství to 
byl vyrovnaný souboj, ve kte-
rém se hosté drželi. Kopřivničtí 
sice rychle vedli 9:4, ale chvíli 
nato už to bylo 11:13 a domácí 
museli zabrat. Do poločasu se 
výsledek srovnal a do kabin se 
šlo za stavu 16:16. Po změně 
stran domácí rychle nastavili 
kormidlo směrem k  výhře, 
hodně si pomohli šňůrou čtyř 
gólů v řadě, po které odskočili 
už na 29:21, a  bylo prakticky 
hotovo. „První poločas byl naší 
chybou hodně vyrovnaný. 
Naše obrana nebyla tak těsná, 
měli jsme být ostražitější a mo-
hli jsme mít klidnější zápas,“ 
hodnotil poslední duel sezony 
trenér házenkářů Kopřivnice 
Aleš Chrastina, kterého potěšil 
výkon 19letého brankáře Jiřího 
Černoty, který odchytal přes 50 
minut a vedl si dobře. „Byl to 
druhý zápas po sobě, kdy od-
chytal téměř celý zápas 

a  v  obou případech zachytal 
dobře. Určitě je příslibem pro 
klub, musíme s ním dál praco-
vat a hlavně také on musí dál 
na sobě makat,“ podotkl kouč 
Kopřivnice. Závěrečný duel se-
zony přinesl i dvě zajímavosti. 
První byla rozhodcovská dvo-
jice, která byla ryze dámská ve 
složení Kateřina Fialová 
a Marta Sovová. „Je to teď v po-
slední době trend, že chlapi 
pískají ženské zápasy a naopak 
ženy pískají mužské soutěže. 
Myslím, že to děvčata zvládla 
s  přehledem a  nějaké potíže 
jsem neregistroval, bylo to 
úplně v  pohodě,“ pochválil 
dámskou dvojici rozhodčích 
domácí trenér. Druhou specia-
litou zápasu bylo pro některé 

možná nečekané loučení 29le-
tého brankáře Marka Žingora 
s kariérou. Po zápase fanoušci 
dlouholetou brankářskou 
oporu dlouho vytleskávali a vy-
volávali jeho jméno. Rozhovor 
s Markem Žingorem přinášíme 
na straně 7 tohoto vydání.   

V play-out extraligy tak há-
zenkáři Kopřivnice vyhráli 
všechny domácí zápasy a s cel-
kovou bilancí 6-1-1 byli nej-
lepší. „Po těsně ztraceném 
play-off bylo v  té nadstavbě 
skutečně nejtěžší ty kluky mo-
tivovat. Já jsem moc rád za to, 
že když se nepovedl ten náš 
hlavní cíl – postoupit do os-
mičky, tak jsme k tomu přistou-
pili tak, že jsme celkem jasně 
získali devátou příčku. Hlavně 

dvě výhry s  Novým Veselím 
jsou cenné, obzvlášť ta ven-
kovní, za celou sezonu tam vy-
hrál jen málokdo,“ ohlédl se za 
nadstavbovou částí extraligy 
trenér Chrastina.   

Sestava a branky Kopřivnice: 
Černota, Žingor, Pšenica – Lefan 7, 
Brito Benitez 5, Ježek 5, Polcar 5, 
Petřík 4/3, Zima 3, Doležel 3, Mu-
sálek 2, Střelec 1/1, Bukovský. Nej-
více branek Hranic: Dořičák 5/1, 
Padalík 4/1, Siročák 4.  
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Konečná tabulka play-out extraligy  

1. KH Kopřivnice       8       6       1     1      258:225    36 

2. Nové Veselí            8       5       0     3      241:202    33 

3. Strakonice              8       4       0     4      229:235    19 

4. Maloměřice           8       3       1     4      221:250    15 

5. Hranice                   8       1       0     7      193:230      4 

I. B tř. mužů sk. D po 21. kole 

1. Kopřivnice 20 18 0   2 75:13 54 

2. Stachovice 20 15 2   3 34:19 47 

3. Starý Jičín 20 14 2   4 69:29 44 

4. Jeseník n. O. 20 13 4   3 65:30 43 

5. Skotnice 20   8 5   7 30:44 29 

6. Veřovice 20   8 4   8 30:34 28 

7. Palkovice 20   7 4   9 45:36 25 

8. Ostravice 20   7 4   9 35:41 25 

9. Spálov 20   7 1 12 28:44 22 

10. Klimkovice 20   6 3 11 36:48 21 

11. Trojanovice 20   6 3 11 33:46 21 

12. Vlčovice 20   5 4 11 33:50 19 

13. Fryčovice 20   2 6 12 24:50 12 

14. Staříč 20   2 2 16 30:83   8

Házenkáři zakončili sezonu vítězně a vyhráli i celé extraligové play-out

Házenkáři loučení se sezonou zvládli, doma porazili Hranice a vyhráli play-out skupinu. Na 
snímku střílí jeden ze svých 5 gólů Edwin Brito Benitez.                               FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Celkem 
33 týmů ve čtyřech různých 
kategoriích bojovalo o prvním 
květnovém víkendu v Kopřiv-
nici o  vavříny na mistrovství 
České republiky v dodgeballu. 
V hale SOU v Kopřivnici se tři 
dny bojovalo na třech hřištích 
najednou, aby na konci byli 
korunováni noví mistři České 
republiky. Mezi medailisty se 
probil i jeden z domácích kop-
řivnickým týmů – mužský ce-
lek se prokousal pavoukem vy-
řazovací části až do finále 
a nakonec vybojoval vynikající 
stříbrnou medaili.         

Jako první se rozdávaly 
mistrovské tituly v  juniorech, 
kde mezi osmi startujícími 
družstvy brali titul Rudí Orli 
z Frýdku-Místku. Pořadatelská 
Kopřivnice měla v této katego-
rii hned tři týmy a ty se umís-
tily na 5., 6. a 7. místě. V ženské 
kategorii bojovalo sedm druž-
stev. Domácí Kopřivnice skon-
čila ve skupině druhá a v ná-
sledném čtvrtfinále vypadla 
s  Frýdkem-Místkem po vý-
sledku 7:15. Ve smíšených tý-
mech v kategorii mix se kop-
řivnický tým umístil na 
konečném šestém místě, když 
prohrál souboj o pátou příčku 
s Prague Crocodiles.  

Nejlépe z domácích týmů 
se dařilo mužskému družstvu, 

které v základní skupině skon-
čilo druhé (3 výhry a  1 po-
rážka), pak prošlo přes čtvrtfi-
nále a semifinále až do finále 
proti týmu D-Storm Brno. 
S  tímto celkem prohráli Kop-
řivničtí už v základní skupině 
a stejně tak s ním padli i ve fi-
nále, a brali tak stříbrné meda-
ile. Vítězný celek mužů D-

Storm Brno potvrdil výtečný 
šampionát tohoto klubu, pro-
tože titul kromě nich v Kopřiv-
nici slavil i ženský tým a smí-
šené družstvo.     

Výsledky MČR v  dodgeballu 
2023, Kopřivnice (5.–7. 5. 2023): 
junioři (8 týmů): 1. Rudí Orli FM, 
2. Pionýr Jevišovice A, 3. DC Libe-
rec A. Ženy (7 týmů): 1. D-Storm 

Brno, 2., Prague Crocodiles, 3. Pil-
sen Beasts. Muži (9 týmů): 1. D-
Storm Brno, 2. OCH Kopřivnice 
(Jan Růžička, Jakub Maňák, Jiří Va-
verka, Miroslav Klimecký, Domi-
nik David, Danek Formánek, Ri-
chard Štěpánek, Michal Hudec, 
Petr Novotný, Petr Vidlák), 3. Rudí 
Orli FM. Mix (9 týmů): 1. D-Storm 
Brno, 2. Prague Crocodiles A, 3. 
Rudí Orli FM.  

Kopřivnice hostila MČR v dodgeballu. Medaili slaví i jeden domácí tým

Do finále mužského MČR se v Kopřivnici probojoval domácí tým OCH Kopřivnice (dál od ob-
jektivu) a celek D-Storm Brno. Z titulu se nakonec radovali Brněnští.  FOTO: MAREK HAVRAN

Lídr tabulky si spravil chuť 
výhrou v Jeseníku 

Veřovice (mha) – Fotbalisté Vlčovic-Mniší prohráli v utkání 
21. kola 1.B třídy ve Veřovicích 0:2. O osudu utkání rozhodl dvěma 
brankami ve druhém poločase domácí Daniel Hrivňák. Vlčovice-
Mniší teď čeká domácí zápas s druhými Stachovicemi (sobota 
13. 5. od 16.30 hod.)  
AFC Veřovice – FC Vlčovice-Mniší 2:0 (0:0)  

Na hřišti Veřovic nezačali hosté špatně a domácím byli zcela 
vyrovnaným soupeřem. „První poločas byl herně i na šance vy-
rovnaný. My jsme si pohlídali jejich nejlepšího střelce Černocha 
a do ničeho vážnějšího jsme soupeře nepustili. Sice ani my jsme 
vyložené neměli, ale byli jsme ve hře a nebyli jsme horší,“ hodnotil 
trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval první poločas na hřišti pátého 
celku tabulky. Klíčové momenty se odehrály hned na začátku 
druhé půle. „Hned na začátku jsme měli poměrně velkou šanci, 
kdy jsme měli po úniku centr zprava před branku. Dobíhali tam 
asi tři naši hráči, ale ani jeden z nich to neměl na střelu ideálně 
a tuto šanci jsme nevyužili. Prakticky ihned z protiútoku jsme na-
opak inkasovali, což bylo bohužel dost klíčové pro další vývoj zá-
pasu. Bylo to takové klasické nedáš – dostaneš,“ litoval nepove-
deného vstupu do druhé půle trenér Jan Koval. Když v 70. minutě 
přidal domácí Daniel Hrivňák svůj druhý gól v zápase, bylo už 
s hosty zle. „Domácí gól uklidnil a už se nikam nehnali, my jsme 
si už potom nic většího nevytvořili. Hráli jsme spíše po šestnáctku 
a dále už jsme nebezpeční nebyli. Porážka nás velmi mrzí, protože 
soupeř nás nijak nepřehrával, a mohli jsme z toho zápasu vydo-
lovat třeba bod za remízu,“ doplnil kouč Vlčovic-Mniší Jan Koval.        

Branky: 48. a 70. Hrivňák. Sestava FC Vlčovice-Mniší: Motůz – Rů-
žička, Harabiš, Müller, Kučera, Štefek, Balcárek (75. Socha), Vrba, Světlík, 
Chytil, Pócoš (62. Vosmík).   

Nedáš – dostaneš. Fotbalisté Vlčovic 
ve Veřovicích na body nedosáhli  

Kopřivnice (mha) – Moravskoslezští policisté si z letošního po-
licejního mistrovství v plavání se záchranou tonoucího odvezli 
mnoho medailí, včetně těch nejcennějších. V Mělníku se utkaly 
týmy jednotlivých krajských ředitelství, ale také z Policejního pre-
zidia ČR či celorepublikových útvarů. Účastnila se také šestice po-
licistů Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje. V silné 
konkurenci si moravskoslezští policisté doplavali pro 8 zlatých, 
5 stříbrných a 4 bronzové medaile. Další dvě placky pak cinkly ve 
štafetách. Skvěle reprezentoval svůj tým Ivan Pilát, vedoucí Ob-
vodního oddělení Kopřivnice, který vybojoval tři zlaté individuální 
medaile, a to na 50 metrů volný způsob, motýlek a znak. „Cením 
si opravdu vynikajících výkonů všech kolegů, kdy někteří sbírají 
první zkušenosti. Náš tým se totiž obměnil. A přestože v něm již 
nebyli dlouholetí a pravidelní medailisté, vedli jsme si nesmírně 
dobře,“ hodnotil úspěšné vystoupení trojnásobný individuální 
medailista Ivan Pilát, jenž byl zároveň i vedoucím výpravy.  

Ivan Pilát vylovil z bazénu tři zlaté 


